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 Посланик владајуће ДПС Миодраг Вуковић изјавио је да је његово задржавање на
аеродрому у Москви била тема Парламентарне скупштине НАТО-а у Грузији, одакле је,
како каже, поручено да је и ово један од показатеља зашто је Русија на међународној
сцени завредила да је гледају са неповерењем, зашто осуђују њене поступке и
предузимају мере да се заштите.

  Вуковић је за подгоричке Дневне новине рекао да су га звале колеге из читавог света.

  

- За десет сати боравка на тој такозваној ничијој територији на аеродрому Домодедово,
добио сам хиљаде позива из читавог света, од САД-а, до источне хемисфере� Звале су
ме колеге из Грузије са Парламентарне скупштине НАТО-а, и рекли су ми да је
разговарано о томе како су се Руси понашали према представнику највишег
законодавног дома у Црној Гори - рекао је Вуковић.

  

Речено му је, каже, да се на том скупу причало како велика моћна Русија не ради на
пацификацији односа, него преко малтретирања једног државног функционера
покушава да удари шамар малој држави, њеном поносном народу. О томе се причало и
на другим местима и скуповима.
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- Тај потез свуда је наишао на осуду. Онај који то доживи мора да осећа горчину - каже
Вуковић.

  

Миодраг Вуковић је иначе један од дугогодишњих најближих савезника Мила
Ђукановића.

  

Међу позивима које је Вуковић добио током боравка на аеродрому Домодедово није било
ниједне од посланика који су се налазили у Москви, да преговарају о кандидату за
председника Црне Горе.

  

- �Док сам десет сати био изолован, био изложен тортури, моје колеге које имају неке
другачије ставове од мене, у Москви су се башкариле и бавиле се �светским питањима.
Они који не улазе у црногорски парламент иду отворених шака и дланова у Москву, у
руску Думу, да тамо преговарају о унутрашњим питањима наше земље и договарају
кандидата за председника Црне Горе. То је срамотно да срамотније не може бити. То је
брука, то је нечасно - рекао је Вуковић.

  

Након што је задржан на аеродрому у Москви и депортован за Црну Гору као персона
нон грата у Русији, Вуковић каже да то што му се догодило у Москви није било само
дипломатски непримерено, него и неприхватљиво, а изнад свега, каже, нељудски.

  

- Тих десет сати је било компромитујуће за једну велику силу каква је Русија, која је
показала силу и строгоћу, не према Мишку Вуковићу, нити они знају ко је Мишко
Вуковић, него према једној држави и њеном народу. То је порука коју су послали и то је
оно што ме, као човека веома вређа, а као политичара забрињава - рекао је Вуковић,
који је јуче ујутру депортован из Москве на аеродром у Тивту, пренела је РТЦГ.

  

(Танјуг)
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